

Dogodki

- PRAZNIK VSEH SVETIH (1.11.)

Praznična sveta maša ob 10. uri, po njej molitve na pokopališču in blagoslov grobov;

Molitev rožnega venca za vse rajne, ob 17. uri;

- SPOMIN VERNIH RAJNIH (2.11.)

Sveta maša ob 19. uri;

- ZAHVALNA NEDELJA (6.11.)

URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)

sreda: 7.30

nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu.

Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!

NOVEMBER 14 PONEDELJEK	Lovrenc Irski, škof	
NOVEMBER 15 TOREK	Albert Veliki, cerkveni učitelj	18.00 + Gabrijela Godeša
NOVEMBER 16 SREDA	Marjeta Škotska, kraljica	7.30 - na priprošnje Materi Božji za zdravje
NOVEMBER 17 ČETRTEK	Elizabeta Ogrska, redovnica	
NOVEMBER 18 PETEK	Spomin posvetitve bazilik sv. Petra in Pavla	18.00 + Gvido Mulec
NOVEMBER 19 SOBOTA	Matilda, redovnica	
NOVEMBER 20 NEDELJA	KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA, slov. praznik	10.00 - za zdravje

NOVEMBER 21 PONEDELJEK	Draovanje Device Marije	
NOVEMBER 22 TOREK	Cecilija, mučenka	18.00 - Bogu v zahvalo
NOVEMBER 23 SREDA	Klemen I., papež	7.30 - po namenu darovalca
NOVEMBER 24 ČETRTEK	Vietnamski mučenci	
NOVEMBER 25 PETEK	Katarina Aleksandrijska, mučenka	18.00 + Terezija Mekina 18.00 + Dušan Pirc, 30. dan
NOVEMBER 26 SOBOTA	Leonard Portomavriški, redovnik	
NOVEMBER 27 NEDELJA	1. ADVENTNA NEDELJA, nedelja Karitas	10.00 - za žive in pokojne farane

Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek



Letnik XXIX., številka 11, 31.10. 2022, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;

tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478

odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;

<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

JEZUS ŽELI TUDI V TVOJO HIŠO PRINESTI VESELJE



V Jerihi je živel mož, ki je bil prava izgubljena ovca, zaničevan in izobčen, ker je bil cestinar, celo šef vseh mestnih cestinarjev in prijatelj osovraženih rimskih osvojevalcev, tat in izkoriščevalec. Zahej se ni mogel približati Jezusu verjetno zato, ker je bil na slabem glasu in tudi majhne postave je bil. Zato se je povzpел na drevo, da bi videl Učitelja, ko bo šel mimo. To na videz nekoliko smešno početje pa vendar razodeva notranjo željo tega človeka, da bi prišel do stika z Jezusom. Tudi Zahej sam ne doume globokega pomena tega dejanja. Ne ve, zakaj, ne pozna vzroka, vendar to naredi! Še zdaleč si ne upa misliti, da bi lahko premostil razdaljo, ki ga je ločila od Gospoda. Zadovolji se, da ga bo samo videl iti mimo.

Vendar ga Jezus, ko se približa drevesu, pokliče po imenu in mu reče: »Zahej, hitro splezaj dol, danes moram namreč ostati v tvoji hiši« (Lk 19,5). In takoj je ta mali mož, ki so ga vsi zavračali in je bil v anonimnosti kot izgubljen, splezal dol. Jezus pa ga presenetljivo pokliče po imenu! Zanimivo je to, da ime Zahej v prevodu pomeni prav „Bog se spomni“.

Jezus torej gre v Zahejevo hišo in s tem vzbudi kritiko vseh prebivalcev Jerihe. Tudi v tistih časih so veliko besedičili. Kako vendar? Ob vseh v redu ljudeh v mestu, gre prav k temu cestinarju? Da, saj je izgubljen prav ta človek. In Jezus reče: »Danes je v to hišo prišlo odrešenje, ker je tudi on Abrahamov sin« (Lk 19,9). V Zahejevo hišo je od tistega dne vstopilo veselje, mir, odrešenje. Ne obstoja noben poklic in ne družbeni položaj, noben greh ali zločin kakršne koli vrste, ki bi človeka lahko izbrisal in Božjega spomina in iz Božjega srca tudi enega samega njegovega otroka. Bog se nas vedno, prav vedno spominja in nikoli ne pozabi nikogar, ki ga je ustvaril. Tudi mi se pustimo Jezusu poklicati po imenu. V globini srca prisluhnimo njegovemu glasu, ki nam pravi: »Danes moram ostati v tvoji hiši«, kar pomeni v tvojem življenju. Sprejmimo ga z veseljem, ker bo zagotovo spremenil naše življenje na lepše. Jezus to lahko naredi!

Dejansko se pri srečanju z Jezusom vedno rodi veliko notranje veselje. Jezus je Zaheju rekel: »Danes moram ostati v tvoji hiši«. In Zahej »ga je z veseljem sprejel«, kot poroča evangelist Luka (Lk 19,5-6). To je veselje nad srečanjem z Gospodom, čuti Božjo ljubezen, ki lahko preobrazi celotno življenje in prinese odrešenje. In Zahej se odloči, da bo spremenil življenje in dal polovico svojega imetja ubogim.

Bog ne zavrne nikogar, niti ubogega niti bogatega. Bog se ne pusti pogojevati z našimi človeškimi predsodki, ampak vidi v vsaki duši, ki jo je potrebno rešiti. Posebno ga pritegnejo tiste duše, ki jih imajo drugi, pa tudi one same za pogubljene. Jezus Kristus, učlovečenje Boga, je pokazal neizmerno usmiljenje, ki pa s tem ne odvzame nič teži greha, ampak želi rešiti grešnika, mu ponuditi možnost, da se odkupi in začne znova, da se spreobrne. V nekem drugem evangelijskem odlomku Jezus pravi, da bo bogataš težko prišel v nebeško kraljestvo (Mt, 19,23). V Zahejevem primeru se to, kar se zdi nemogoče, uresniči.

»On«, kot razlaga sv. Hieronim, »je razdal svoje bogastvo in ga je takoj zamenjal za bogastvo nebeškega kraljestva« (Homilija o psalmu 83,3). Maksim Torinski dodaja: »Neumnemu bogastvo hrani krivičnost, razumnemu pa je v pomoč za krepostno življenje; temu nudi možnost za zveličanje, prvemu pa je v spotiko in pogubo« (Pridige, 95).

Dragi prijatelji, Zahej je sprejel Jezusa in se spreobrnul, ker je Jezus prvi sprejel njega. Ni ga obsodil, temveč je šel naproti njegovi želji po zveličanju. Molimo k Devici Mariji, popolnemu zgledu občestva z Jezusom, da bi tudi mi lahko okušali veselje, ko nas bo obiskal Božji Sin, nas prenovil s svojo ljubeznijo, da bomo lahko tudi drugimi prinašali njegovo usmiljenje.

(papež Frančišek)

Nadžkofova zahvala ob zahvalni nedelji 2022

Zelo se bom zahvaljeval Gospodu s svojimi usti,
sredi množice ga bom hvalil. (Ps 109,30)



Dragi bratje in sestre.

Zahvalna nedelja nas spodbuja in vabi k hvaležnosti. Hvaležnost življenje naredi polno, bogato in smiselno. Uči nas, da je življenje dar, da smo dar mi sami, da so drugi podarjeni nam in mi podarjeni drugim. Hvaležnost nas uči, da stvari v našem življenju niso samoumevne; da bi jih lahko tudi ne bilo. Pa tudi da ljudje v našem življenju niso samoumevni; da bi jih lahko tudi ne bilo.

Ob zahvalni nedelji bi se tudi sam rad zahvalil najprej vam, bratje duhovniki. Hvaležen sem vam, da se ne naveličate iskati primernih poti in načinov za oznanjevanje evangelija in za posvečevanje Božjega ljudstva. Hvala vam za vse molitve, s katerimi svoje ljudi prinašate pred Boga, pa tudi za vašo medsebojno povezanost, za vašo skrb za duhovniško bratstvo. Vem, da je nepopolno, a vendar je dragoceno.

Zahvaljujem se vam, sestre redovnice in bratje redovniki, ki ste med nami priče posvečenega življenja. Hvala vam za različne pobude, s katerimi bogatite življenje naše krajevne Cerkve. Hvala vam za kateheze, za hiše duhovnih vaj, za misijone in spovedovanje. Hvala kontemplativnim samostanom, da ste med nami oaze stalne molitve in češčenja najsvetejšega zakramenta.

Zahvaljujem se vam, stalni diakoni. Vi ste prvi pomočniki svojih duhovnikov. Prevzemajte poslanstvo, za katero vas je Bog poklical, da boste s svojo gorečnostjo prebudili nove diakonske poklice.

Zahvaljujem se našim katehistinjam in katehistom, ki potrpežljivo in predano na mlajše rodove prenašate ljubezen do Boga in ljubezen do Cerkve. Hvala vam, da sodelujete s starši in jim pomagate v naših otrocih razvijati čut za resnično, dobro, lepo in plemenito.

Zahvaljujem se tudi vsem župnijskim sodelavcem. Vaše sposobnosti in izkušnje so neprecenljive. Duhovniki vas zelo potrebujejo, da jim pomagata in z njimi sodelujete pri skrbi za materialne in duhovne potrebe svojih župnij. Brez župnijskih sodelavcev, ključarjev, gospodarskega sveta, župnijskega pastoralnega sveta, pa tudi tistih, ki skrbite za čistočo naših cerkva, bi bilo župnijsko življenje zelo okrnjeno. Pomembnost sodelovanja vseh v skrbi za župnijo je tudi pokazala sinoda, ki nas je povabila k skupni hoji.

Iskreno se zahvaljujem tudi vsem tistim, ki si prizadevate, da bi bilo v naši državi več poštenja in pravičnosti, več pripravljenosti za resnico, več demokracije, več medsebojnega spoštovanja in skrbi za skupno dobro.

Čeprav ne morem naštetih vseh, se želim zahvaliti vsem očetom in mamam, ki ste v tem letu sprejeli novo življenje. Ob vsej zmedenosti časa, nekaterih skupin in njihovih ideologij ste sprejeli dar novega življenja. Zaradi vas, drage mame in očete, lahko zaupamo v prihodnost.

Ob zahvali vsem in vsakomur prosim Marijo, naj vas skrbno varuje, nebeškega Očeta pa, naj blagoslovlja vas in vse vaše ljudi.

Msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof

PRAZNIK VSEH SVETIH (1.11.)

Kristjani nenehno ostajamo povezani z vsemi, ki so že pri Bogu in so naši priprošnjiki, četudi s strani Cerkve niso uradno razglašeni za svetnike.

Praznična maša bo ob 10. uri, po njej pa bomo v procesiji odšli na pokopališče, kjer bomo molili za rajne in blagoslovili grobove. Popoldne ob 17. uri, bomo v farni cerkvi molili rožni venec za vse naše rajne. Vabljeni, da se nam pridružite, zlasti tisti, ki ste doma sami. **Na praznik vernih rajnih, (2.11.)** pa bo sveta maša ob 19. uri. Molili bomo za vse duše v vicah, da bi lahko bile po Božjem usmiljenju, deležne nebeškega veselja.

ZAHVALNA NEDELJA (6.11.)

Praznik zahvale so poznala že starodavna ljudstva, ki so v znamenje zahvale in prošnje za blagoslov darovala ječmenove snope, poljedelska ljudstva pa so darovala enoletno jagnje. Z nastopom judovstva oziroma z izhodom judovskega ljudstva iz egiptovske sužnosti je zahvala dobila bogoslužni in odrešenjski pomen. Cerkev z opozarjanjem na pomen zahvale in hvaležnosti Bogu, stvarstvu in ljudem prebujala in krepi osnovno razsežnost medsebojnih odnosov in jim daje novo kakovost. Najvišja oblika zahvale za kristjane je daritev maše, kjer se Bogu Očetu zahvaljujemo za vse, kar nam je podarjeno. Maša je prošnja in zahvala ob enem, zato je praznovanje zahvalne nedelje povezano z bogoslužnim obredom. **Kar boste v tednu pred zahvalno nedeljo, prinesli v cerkev, bomo namenili za najbolj uboge in izročili Misijonarkam ljubezni v Ljubljani.** Iskren Bog povrni tudi za darove in biro, ki jo namenjate domačemu župniku skozi vse leto, in ga na tak način gmotno podpirate!

GODOVI IN SVETE MAŠE

OKTOBER		
31 PONEDELJEK	Volbenk, škof	
NOVEMBER	VSI SVETI, slovesni in zapovedan praz.	10.00 - za žive in pokojne farane 17.00 - molitev rožnega venca za rajne
1 TOREK		
NOVEMBER	Spomin vernih rajnih	19.00 + Tilka Kranjc 19.00 + Gabrijela Godeša
2 SREDA		
NOVEMBER	Viktorin Ptujski, mučenec	
3 ČETRTEK		
NOVEMBER	Karel Boromejski, škof	18.00 - Mariji v zahvalo 18.00 + Dušan Pirc, 7. dan
4 PETEK		
NOVEMBER	Zaharija in Elizabeta, starša Janeza Krstnika	
5 SOBOTA		
NOVEMBER	32. NEDELJA MED LETOM, zahvalna n.	10.00 + Adi in Amalija Svet, obl.
6 NEDELJA		
NOVEMBER	Engelbert, škof	
7 PONEDELJEK		
NOVEMBER	Bogomir, škof	18.00 + Ciril Modic, obl.
8 TOREK		
NOVEMBER	Spomin posvetitve Lateranske bazilike	7.30 + iz družine Jelinčič
9 SREDA		
NOVEMBER	Leon Veliki, cerkveni učitelj	
10 ČETRTEK		
NOVEMBER	Martin, škof	18.00 + iz družine Godeša
11 PETEK		
NOVEMBER	Jozefat, mučenec	
12 SOBOTA		
NOVEMBER	33. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za žive in pokojne farane
13 NEDELJA		



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Mnogi namreč živijo, večkrat sem vam jih že omenil, zdaj pa jih omenjam jokaje – kot sovražniki Kristusovega križa.

Njihov konec je pogubljenje, njihov bog je trebuh, njihova slava je v njihovi sramoti, premišlujejo zemeljske stvari.

(Flp 3,18-19)

BRALCI BOŽJE BESEDE

VSI SVETI (1.11.)
SIMONA ŠTRUKELJ,
MONIKA JAMBROŠIČ

VERNI RAJNI (2.11.)
DARJA DEBEVEC,
MARIJA BREZEC

32. NEDELJA MED LETOM (6.11.)
JERNEJA ŠVIGELJ,
SARA TOPIČ

33. NEDELJA MED LETOM (13.11.)
MATEJ KRANJEC,
URŠKA ZALOKAR

KRISTUS KRALJ (20.11.)
ZALA STRAŽIŠAR,
JANJA PETEH

1. ADVENTNA NEDELJA (27.11.)
ROMANA GODEŠA,
ANTONIJA PETEH

SVETNIK MESECA

9. november
TEODOR

Teodor iz Euhaita v Mali Aziji je bil grški svetnik in vojak – kakor sv. Jurij in sv. Demetri. Upodablja ga kot rimskega vojaka ali častnika s ščitom in kopjem. Mučeniško smrt naj bi pretrpel okoli leta 306. Legendarno poročilo o njegovem trpljenju, ki ga je zapisal sv. Gregor Nacianski, ve povedati, da je kot vojak rimske vojske prišel v mesto Amasia. To je bilo v času, ko je bil Maksimilijan sovladar v rimski državi in je razglasil nove odloke zoper kristjane. Ker je bil Teodor kristjan, so ga višji poveljniki poklicali na zagovor. Ukazali so mu, da mora darovati bogovom. »Ne poznam nobenih bogov,« je odvrnil, »poznam samo demone, ki jih vi častite. Moj Bog je Kristus, edini Božji Sin. Zanj sem pripravljen pretrpeti vse muke tega sveta.« Dali so mu tri dni časa, da si premisli in daruje rimskim bogovom. Ponoči pa je Teodor vzel baklo in zažgal tempelj Kibeles, boginje rodovitnosti. Zgrabili so ga in ga vrgli v ječo. Ko je po strašnem mučenju napol mrtev ležal v temni, smrdljivi ječi, se mu je v blesteči svetlobi prikazal Kristus in ga vneto spodbujal k srčnosti. Spremljal ga je zbor moških v belih oblačilih s palmami v rokah, ki so peli psalme, in ohrabreni zapornik se jim je pridružil. Ko so strazarji slišali petje, so se v strahu razbežali. Naslednji dan so pogumnega pričevalca živega sežgali na grmadi.

CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 5.11. ob 8. uri:

Škocijanska pot in Ljubljanska cesta;

- sobota, 12.11. ob 8. uri: starši 6. razreda;

- sobota, 19.11. ob 8. uri:

Pot na Kilovec in Pot v Dele;

- sobota, 26.11. ob 8. uri:

Gasilska in Vrtna ulica;